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Ata n°076

Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de novembro de 2018, aos vinte e sete dias do mês de
novembro, ás vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se
a Sessão Ordinária, tendo na presidência o vereador Alexandra Eduardo Rossetti, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais
Graciela Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão
o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia
13 de novembro de 2018, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o
expediente, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°61/2018, que solicita para notificar o proprietário do terreno localizado entre as ruas Paraíba e
Rio de Janeiro, para efetuar conserto da calçada e poda das árvores situadas no local, após ser
lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de
Azevedo; explicou que este terreno está iocalizado próximo a residência do Sr. Longuino e está
incomodando muito e estão sendo cobrados, portanto é necessário providências. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°62/2018, que solicita implantação de bueiros
inteligentes junto as bocas de lobo do nosso município, por meio da instalação de caixas
coletoras em bueiros e bocas de lobo para reter material sólido, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°63/2018, que
solicita a construção de um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Acre, nas
proximidades do número 326, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; manifestou seu apoio e explicou que ele já fez esta
solicitação e até hoje não foi atendido. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n° 64/2018, que solicita conserto de buracos na pavimentação da Rua Bahia, entre as
ruas Jerônimo Pereira da Silva e Paraíba, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o
Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei n°19/2018, que dispõe sobre a alteração do Plano Plurianual do Município de
Nipoã para o período de 2019, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado
por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°18/2018, que dispõe sobre
as Diretrizes Orçamentarias para o exercício financeiro de 2019 e dá outras providências, após
ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. presidente solicitou ao primeiro secretário para
fazer a leitura do Projeto de Lei n°19/2018, que estima a receita e fixa a despesa do Município
de Nipoã para o exercício de 2019, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da
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palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; manifestou seu apoio e pediu outra Sessão logo
após esta para que este e os demais projetos de Lei possam ser apreciados novamente Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra e não o Sr. Presidente colocou o referido projeto de Lei em
votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo
o Sr. Presidente colocou o requerimento verbal do vereador Carlos Roberto Fernandes em
discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não
tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações
pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; explicou que valor
estimado do orçamento para 2019, subiu em torno de um milhão e seiscentos mil reais e que
neste ano de 2018 vai fechar em 16 milhões e meio. Em seguida explicou que ano que vem
precisam ver qual o valor atual da dívida da Prefeitura, pois a última vez que solicitaram
informações a dívida estava em quatro milhões, então precisam ver em quanto está atualmente e
ajustar estas contas senão no futuro não terá como administrar o município em seguida fez mais
algumas explicações a respeito do orçamento. Fez uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido
de Azevedo; explicou que está tendo um problema no centro de saúde sobre o horário de
vacinação, pois devido as férias de uma funcionária está atendendo somente depois das 15:00
horas, o que dificulta para a maioria da população, portanto precisa providências. Fez uso da
palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira explicou que esteve no Centro de Saúde e
constatou que foi marcado vacinação para o período da manhã e não foi atendido de manhã,
portanto não é o caso dele mas para alguns pais isto dificulta muito. Fez uso da palavra a
vereadora Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira; solicitou providências quanto aos buracos na
rodovia que liga Nipoã/Planalto/União Paulista e também quanto ao problema mencionado pelo
vereador Marcelo sobre o centro de saúde. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr.
Presidente fez algumas explicações a respeito das solicitações feitas, agradeceu a proteção
Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento da
Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.
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